11Iro

HAms: Banepun
Bo3spact: 79

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.08.2015 01:11:07

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 30.08.2015 11:35:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/293108/answer/293110




[13T He 3aMeHsIET PEKOMEHIOBAHHLIX MCCIIeloBaHu. [IpoBenenne ux 00s3aTeIbHO OJIs
onpefeNieHUs JalbHeWllIel TaKTUKY JIeUeHUs, BOSMOXKHOCTU XUPYPrudeCcKoro BMemarenscTsa. [19T
CKOpee NMPUMEHSETCS OIS KOHTPOJIS IIPU Y2Ke Ha3HaYeHHOM JIeUeHUY, UJIU IIPU BHISIBJIEHUU
aHOHUMHBIX 04aroB. OMHUK MOXXHO IIpUHUMAaTh, 3TOT IpernapaT HUKaK He BIUSET Ha JOCTOBEPHOCTH
uccienoBaHusi. PeKoMeHaIuy 110 TaKTHKe OymyT BO3MOKHEI IIPH N000CTI€OBaHUY U C pe3yIbTaTaMu
MPT manoro Ta3a(omnucanue, 00bEM TPOCTATHI).



